
toseeirani.ir روزنامه صبح 
 سياسي، اجتماعي، اقتصادي

همین صفحه

رهبر انقلاب:

موفقیت رئیس‌جمهور و دولت 
جدید، موفقیت همه ماست

شهرنوشت 6

یک عضو شورای شهر تهران:  

 زاکانی بماند، استعفای 
دسته جمعی می‌دهیم

شنبه  1   مرداد   1403  /    16  محرم   1446  /  22  جولای   2024 قیمت  2000  تومان  /    شماره  1677

 وزیر آموزش و پرورش در آخرین نطقش در هیأت دولت از حل همه بحران‌ها 
ازجمله کمبود معلم خبر داد؛ 

میراث اسب زین‌شده 
مرادصحرایی برای وزیر بعدی!

شهرنوشت 6

سیاست 2

انتظاری که درپی توصیه‌های اکید رهبری به نمایندگان 
درخصوص تعامل با دولت جدید ایجاد شد؛

تسهیل فرآیند
رأی اعتماد

از چالش‌های اصلی روسای جمهور، روابط 
دولت و مجلس است؛ از همان مجلس اول که 
نمایندگان حزب جمهوری اسلامی و ابوالحسن 
بنی‌صدر سر ناسازگاری با یکدیگر گذاشتند و 
مجلس تا برکناری بنی‌صدر پیش رفت تا آن 
یکشنبه سیاهی که محمود احمدی‌نژاد فیلم یکی 
از برادران لاریجانی را با اتهام رشوه‌خواری و زد و بند 
به صحن مجلس آورد و تا همین دولت دوازدهم 
که رئیسش حسن روحانی، بارها گلایه کرده که 
مجلس وقت با تصویب قانون اقدام راهبردی، 
سنگ پیش پای دولت انداخت و نگذاشت که توافق 
با آمریکا و رفع تحریم‌ها را رقم بزند.  حتی در همین 

دولت اخیر، یعنی دولت سیزدهم و ادوار دیگری که 
به نظر می‌رسیده دولت و مجلس همسو هستند 
نیز همواره چالش‌هایی میان دو قوه، وجود داشته 
است که به دلیل همسویی، عمدتا پشت پرده و آن 
سوی درهای بسته باقی مانده است.  شبیه‌ترین 
ادوار دولت و مجلس به وضعیت کنونی را اما شاید 
بتوان مجلس پنجم و دولت هفتم دانست. زمانی 
که مجلس پنجم با اکثریت جناح راست سنتی 
و به ریاست علی‌اکبر ناطق نوری بر سر کار بود و 
یک سال و نیم بعد، محمد خاتمی از جناح چپ و 
اصلاح‌طلبان به طرزی شگرف سربرآورد و رئیس 

دولت هفتم شد. ..

مسعود دانشمند در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«:

شرکت‌های صوری رانت‌خوار، 
فضای کسب‌وکار را به هم می‌زنند

چرتکه 3

آذربایجان به دختران بسکتبال روادید نداد 
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رهبر انقلاب موفقیت پزشکیان در مسائل اقتصادی، ‌ 
فرهنگی، بین‌المللی و دیگر عرصه‌ها را موفقیت همه 
خواندند و گفتند: باید همه به رئیس‌جمهور منتخب در 
ادای وظایف کمک کنیم و از بنُ دندان باور کنیم که موفقیت 

ایشان، پیروزی همه ماست.
 آیت‌الله خامنه‌ای، صبح دیروز در دیدار رئیس 
و نمایندگان مجلس با تبیین ۸ نکته مهم: »ضرورت 
پاسخگویی مجلس«، »تعامل سازنده مجلس و دولت 
جدید«، »شنیده شدن صدای واحد از ارکان کشور در 
مسائل مهم«، »حاکمیت اخلاق در مباحثات مجلس 
و دیگر فعالیت‌های نمایندگان«، »بایدها و نبایدهای 
قانون‌گذاری«، »نظارت بدون افراط و تفریط«، »فعالیت 
مؤثر هیأت نظارت بر عملکرد نمایندگان« و »حضور 
جدی مجلس در مسائل جهانی و سیاست خارجی«، ابراز 
امیدواری کردند با احساس مسئولیت مشترک رئیس 
جمهور منتخب و مجلس، کابینه‌ای متشکل از افراد مؤمن، 
کارآمد، انقلابی، امیدوار به آینده، مشهور به پاکدستی و 
صداقت، دارای نگرش ملی و برخوردار از اعتقاد عمیق به 
جمهوری اسلامی تشکیل شود و مسائل کشور و مردم را 

به پیش ببرد.
ایشان در این دیدار، جایگاه مجلس را بسیار مهم و 
حساس خواندند و افزودند: مجلس برخلاف تصور عمومی 
فقط پرسشگر نیست بلکه مانند هر نهاد تصمیم‌گیر و 
اقدام‌کننده باید در قبال وظایف و عملکرد خود در پیشگاه 

خداوند و در مقابل مردم پاسخگو باشد.
آیت‌الله خامنه‌ای افزودند: البته برای پاسخگویی 
مجلس در قبال مردم، سازوکاری نداریم اما می‌توان 
رضایت یا عدم رضایت مردم را در واکنش آنها به عملکرد 
مجلس مشاهده کرد. رهبر انقلاب در همین زمینه افزودند: 
در گذشته کارهای برخی مجالس مورد پسند مردم نبود 
و به همین علت از چشم مردم افتادند؛ بنابراین تک تک 
نمایندگان باید رفتار، نطق‌ها، مواضع و عملکرد خود را با 

توجه به ضرورت پاسخگویی تنظیم کنند.
همگرایی و تعامل سازنده میان قوا، دومین نکته‌ای بود 

که رهبر انقلاب به تبیین آن پرداختند.
ایشان گفتند: ارکان مختلف نظام باید یک مجموعه 
واحد را شکل دهند که تحقق این هدف، نیازمند تعامل و 

همکاری و حتی گاهی اغماض و چشم‌پوشی است.
آیت‌الله خامنه‌ای انسجام مجموعه ارکان نظام را نیاز 
کشور و نظام و مردم دانستند و با اشاره به حضور رئیس 
جمهور منتخب به عنوان نماینده مجلس دوازدهم در 
این دیدار، افزودند: همچنانکه همیشه مجلس را به تعامل 

سازنده با دولت‌ها فراخوانده‌ام، به دولت‌ها نیز همکاری با 
مجالس را سفارش و تأکید کرده‌ام.

ایشان با اشاره به ضرورت شنیده‌شدن صدای واحد در 
مسائل مهم از همه ارکان کشور، افزودند: برخی در دنیا گوش 
تیز کرده‌اند تا نشانه‌های اختلاف را در حرف‌های مسئولان 

پیدا کنند؛ ارکان نظام با صدای واحد آنها را مأیوس کنند.
آیت‌الله خامنه‌ای همچنین حاکمیت اخلاق در 
مباحثات مجلس را کاملاً ضروری برشمردند و گفتند: 
مجلس باید مرکز انتشار امواج مثبت و صدور آرامش و 
طمأنینه در افکار عمومی باشد و با خودداری از تکرار 
حرکات بعضی نمایندگان در برخی دوره‌های قبل از جمله 

سیاه‌نمایی و منفی‌بافی، اذهان مردم را متشنج نکند.

ایشان افزودند: رفتار و گفتار نمایندگان در غیر 
مجلس و فضای مجازی هم باید حافظ امنیت روانی مردم، 

وحدت‌بخش، آرامش‌آفرین و دلگرم‌کننده ملت باشد.
رهبر انقلاب با بیان نکته‌ای مهم در باب هوشیاری 
مسئولان و سیاسیون کشور افزودند: اطلاع داریم که »لشکر 
سایبری دشمنِ مشترک همه ایرانیان« در پوشش دروغین 
رقبا و جناح‌های سیاسی کشور آنها و یا اشخاص مورد 
اعتماد دینی و سیاسی جناح‌ها را مورد اهانت قرار می‌دهد 
تا طرف مقابل را عصبانی و برافروخته و وادار به جواب کند؛ 
بنابراین نباید هرچه را در فضای مجازی می‌بینید، کار 

رقبای سیاسی خود بپندارید.

بایدها و نبایدهای قانون‌گذاری؛ از نگاه رهبری 
ایشان قانون‌گذاری را وظیفه اصلی مجلس، ریل‌گذاری 
و تهیه نقشه‌راه برای حرکت همه قوا و دستگاه‌ها خواندند و 
افزودند: هدف قانون‌گذاری باید پیشرفت کشور و خدمت 

به مردم باشد.
آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر استفاده هرچه بیشتر از 
کارشناسان، صراحت و تأویل‌ناپذیر بودن قانون را برای 
جلوگیری از سوءاستفاده قانون‌دانانِ قانون‌شکن، ضروری 
دانستند و گفتند: قانون باید با توجه به ظرفیت‌ها و امکانات 

کشور تصویب شود و قابلیت اجرا داشته باشد. منطبق بودن 
قوانین با اسناد بالادستی و خودداری از ایجاد تراکم قوانین 
دو نکته دیگری بود که رهبر انقلاب در باب قانون‌گذاری 

بیان کردند.
رهبر انقلاب همچنین افراط در ارائه طرح برای 
قانونگذاری را مشکل‌ساز خواندند و گفتند: قانون اساسی 
دست مجلس را برای ارائه طرح باز گذاشته اما در این کار 
طرح باید به حد قناعت اکتفا شود تا باعث تراکم قانون و قرار 

گرفتن طرح‌های زیاد در صف رسیدگی نگردد.
ایشان در تذکری در خصوص موارد اضطراری نیازمند 
قانون گفتند: گاهی دولت‌ها برای یک کار فوری در زمینه 

ارتباطات بین‌المللی یا مسائل اقتصادی 
و سازندگی احتیاج به قانون دارند که 
در این اینگونه موارد غالباً راه آسان را در 
پیش می‌گیرند و به دنبال کسب مجوز 
از رهبری هستند که البته جز در موارد 
اضطراری مجوز داده نمی‌شود اما بهتر 
است در موارد اضطراری نیز مجلس در 

قانونگذاری تسریع کند.
آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به ابلاغ 
سیاست‌های کلی قانونگذاری در 
سال‌های قبل، اجرای آن را نیازمند وضع 
قانون خواندند و افزودند: مجلس هنوز در 
این زمینه قانونگذاری نکرده و این کار باید 

زودتر انجام شود.
نکته بعدی سخنان رهبر انقلاب، 
درباره نظارت مجلس بر قوه مجریه با 
استفاده از ابزارهایی همچون سؤال، تذکر 

و تحقیق و تفحص بود.

دو تذکر رهبر انقلاب به نمایندگان
ایشان در این زمینه دو تذکر خطاب 
به نمایندگان بیان کردند: اول، هدف از 
نظارت ارتقای کارآمدی دولت است؛ 
بنابراین مطلقاً نباید مسائل سیاسی، 
شخصی و جناحی باعث استفاده از 
ابزارهای نظارتی شود، و دوم: پرهیز از 
افراط و تفریط و رعایت انصاف در نظارت.

آیت‌الله خامنه‌ای در توصیه ششم 
به نمایندگان مجلس دوازدهم گفتند: 
گاهی با رفتار غلط یک نماینده، همه ۲۹۰ 
نماینده زیر سؤال می‌روند و کل مجلس 

از چشم مردم می‌افتد که فلسفه تشکیل هیئت نظارت 
بر عملکرد نمایندگان پیشگیری این موارد و در صورت 
رخداد، علاج آنهاست اما آن انتظاری که از این هیئت بود، 

محقق نشده است.
ایشان در توصیه هفتم، با اشاره به ظرفیت مهم مجلس 
در زمینه مسائل بین‌المللی و سیاست خارجی، گفتند: 
مجلس وزنه‌ای سنگین است که دولتهای دنیا در تعاملات 
خود از آن استفاده می‌کنند. مثلا در میز مذاکره، مخالفت 
مجلس و یا قوانین مصوب را پوشش دفاع و یا توجیه موضع 

خود قرار می‌دهند.
 رهبر انقلاب با اشاره به اینکه مجلس می‌تواند در مسائل 
خارجی دست دولت را پرُ کند، افزودند: از جمله اقدامات 
خوب و اثرگذار مجلس در زمینه سیاست خارجی قانون 
اقدام راهبردی مجلس یازدهم است؛ البته بعضی‌ها به این 
قانون اعتراض و عیب‌جویی کردند که مطلقاً وارد نیست 

و تصویب آن قانون، کار بسیار درستی بود. ایشان انواع 
نقش‌آفرینی نمایندگان در تحولات جهانی و دیپلماسی 
همچون سفرها و ملاقات‌های رئیس و نمایندگان مجلس 
از جمله حضور مفید رئیس مجلس در اجلاس اخیر بریکس 
را تأثیرگذار دانستند و گفتند: گاهی حتی یک بیانیه یا نطق 

نمایندگان در مسائل سیاست خارجی مهم و مؤثر است.
آیت‌الله خامنه‌ای، بهره‌برداری دولت‌ها از پشتوانه 
مجالس را امری رایج در دنیا خواندند و افزودند: یک نمونه 
قانون جامع تحریم آمریکایی‌ها علیه جمهوری اسلامی 
معروف به »سی‌سادا« است که آن را مجلس آمریکا تصویب 
کرد و رئیس‌جمهور دموکرات آن زمان که آدم دورو، بددِل 
و البته زرنگ‌تر از مسئولان ما بود، آن را امضاء کرد آن هم 
در حالی که ادعای همکاری و همراهی با ایران را داشت و 

می‌توانست امضا نکند.
ایشان با اشاره به تکرار موضوع تحریم در ایام انتخابات 

از زبان نامزدها و نمایندگان آنها و در بین مردم، مجلس را 
در این زمینه دارای امکان فعالیت و نقش‌آفرینی دانستند 
و گفتند: ما می‌توانیم تحریم‌ها را با ابزارهای شرافتمندانه 
برطرف و بالاتر از آن، خنثی کنیم همچنانکه بارها گفته‌ایم 
برداشتن تحریم‌ها دست ما نیست و باید برای رفع آنها تدبیر 
اندیشید اما خنثی‌سازی تحریم دست ما است و راههای 
خوبی هم برای آن وجود دارد که مسئولین دولتی برخی 
از آن راهها را رفتند و آثار خوبی هم داشت که در این زمینه 

مجلس هم می‌تواند نقش‌آفرینی کند.
نکته هشتم و پایانی رهبر انقلاب در خصوص کار 
فوری و پیش روی مجلس یعنی رأی اعتماد به کابینه 
آقای پزشکیان بود. ایشان تعیین هر چه زودتر کابینه بعد از 
انجام امور لازم را مفید و ضروری خواندند و گفتند: در این 
زمینه هم نمایندگان مجلس و هم رئیس‌جمهور منتخب و 

محترم، مسئولیت‌های سنگینی دارند.

دیدار
رهبر انقلاب:

موفقیت رئیس‌جمهور و دولت جدید، موفقیت همه ماست
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موفقیت دولت جدید را 
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بازار کار همچنان با بانوان 
قهر است

پورمحمدی و انتظامی، 
دو گزینه جدی وزارت؟
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3- مهلت دريافت اسناد مناقصه از سامانه : دوشنبه مورخ 1403/05/01 لغایت  ساعت 19 روز دو شنبه  مورخ  1403/05/08

4- آخرين مهلت ارسال پيشنهاد: ساعت 19 روز شنبه  مورخ 1403/05/20    
 5- زمان بازگشايي پاکات : ساعت 10صبح  روز  یکشنبه  1403/05/21 

 6- نوبت اول روزنامه : 1403/05/01                            
7- نوبت دوم روزنامه : 1403/05/08       

8- شهرداري در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختاراست.

مبلغ برآورد اولیه          عنوان مناقصه)تجدید(
) ریال (

مبلغ تضمین شرکت 
شماره فراخوانرتبه و رسته فعالیت مورد نیازدر مناقصه ) ریال (

ترمیم و لکه گیری معابر اصلی 1
حداقل پایه پنج رسته راه و ترابری یا ابنیه برای اشخاص حقوقی و 23/600/000/0001/200/000/000و فرعی قسمت شمالی شهر 

2003090862000008حداقل پایه دو رسته راه و ترابری یا ابنیه برای اشخاص حقیقی 

ترمیم و لکه گیری معابر اصلی 2
حداقل پایه پنج رسته راه و ترابری یا ابنیه برای اشخاص حقوقی و 20/788/000/0001/050/000/000و فرعی قسمت جنوبی شهر

2003090862000007حداقل پایه دو رسته راه و ترابری یا ابنیه برای اشخاص حقیقی

ف
ردی

شناسه آگهی: 1756509

نوبت اول

جهان 5

جنگده‌های اسرائیل در پاسخ به حمله پهپادی 
یمن، بندر الحدیده را هدف قرار دادند؛  

خلق بحران در حیاتی‌ترین 
آبراه جهان 


